

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年12月1日
【四半期会計期間】	第73期第2四半期(自平成20年7月1日至平成20年9月30日)
【会社名】	株式会社ヴィア・ホールディングス
【英訳名】	VIA Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 横川 紀夫
【本店の所在の場所】	東京都文京区関口一丁目43番5号
【電話番号】	03-5155-6801(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務経理グループ リーダー 能仁 一朗
【最寄りの連絡場所】	東京都文京区関口一丁目43番5号
【電話番号】	03-5155-6801(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 財務経理グループ リーダー 能仁 一朗
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年11月14日に提出いたしました第73期第2四半期（自平成20年7月1日至平成20年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所についてはX B R Lの修正を行いましたので、併せて修正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第5【経理の状況】

## 1【四半期連結財務諸表】

## (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成20年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
(略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,739,271	2,738,352
資本剰余金	3,321,047	3,441,426
利益剰余金	809,485	1,116,027
自己株式	1,896	1,809
株主資本合計	5,248,938	5,061,941
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	53,648	60,490
評価・換算差額等合計	53,648	60,490
新株予約権	61,378	41,754
少数株主持分	2,400,000	1,900,000
純資産合計	7,656,668	6,943,205
負債純資産合計	30,503,537	31,495,885

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成20年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
(略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,739,271	2,738,352
資本剰余金	2,742,119	3,441,426
利益剰余金	230,556	1,116,027
自己株式	1,896	1,809
株主資本合計	5,248,938	5,061,941
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	53,648	60,490
評価・換算差額等合計	53,648	60,490
新株予約権	61,378	41,754
少数株主持分	2,400,000	1,900,000
純資産合計	7,656,668	6,943,205
負債純資産合計	30,503,537	31,495,885